

К ГОДОВЩИНЕ XXII СЪЕЗДА КПСС

ПОЧИН ПОДДЕРЖАН

Бригада

Н. Резчик:

**план 10 м-цев
к 17 октября!**

**АТК-7: ГОДОВОЕ
ЗАДАНИЕ ПО
ГРУЗОПЕР. ВОЗКЕ**

**А чем вы
встретите
эту дату?**

В ПЕРВИЧНЫХ партийных организациях города начались отчетно-выборные собрания. Особенность их состоит в том, что они проходят почти через год после выхода в свет исторических решений XXII съезда КПСС и новой Программы партии. Именно поэтому на отчетно-выборных собраниях будут подведены итоги практической работы по выполнению решений съезда, пойдет деловой разговор о том, как эти решения претворяются в жизнь каждым коммунистом.

Прежде всего, партийное бюро, секретари парторганизаций должны подумать о том, в какое время удобнее проводить собрания, с тем чтобы все коммунисты имели возможность быть на них. Известно, что в летнее время многие члены партии находятся в отпусках, на сельскохозяйственных работах в колхозах и совхозах. В прошлом году, например, в тех партийных организациях, где не учли всего того, на собраниях присутствовало до трети коммунистов. Такая же ошибка была допущена и в этом году партийной организацией фабрики индивидуального пошива.

Несомненно, что как явка на партсобрания, так и уро-

Ангарск — Москва — Ленинград — Ангарск... Таков был маршрут слесаря завода КВОНТ И. К. Дудакова. Игорь Константинович — рационализатор. И ездил он по направлению предприятия для обмена опытом. Было ему что узнать нового, что рассказать самому. Ведь только четыре предложения т. Дудакова сэкономили государству три тысячи рублей.

На снимке: слесарь завода КВОНТ И. К. Дудаков.

Фото А. ЕЛФИМОВА



ВЕСТЬ О ТОМ, что бригада кровельщиков СМУ-1, руководимая Николаем Гримовым, выступила инициатором соревнования за достойную встречу юбилея XXII-го съезда КПСС, облетела заводы и стройки города.

В минувший понедельник состоялось внеочередное расширенное заседание бюро Ангарского горкома ВЛКСМ, на котором обсуждалась инициатива бригады коммунистического труда Николая Гримова.

На заседании бюро выступила комсорг бригады коммунистического труда СМУ-5 Валя Ганжур. Она пришла на бюро, как и Николай Гримов, по поручению бригады, сразу же после окончания смены. Пришла, чтобы рассказать, что отделочники подхватили инициативу своих коллег. Бригада Надежды Резчик решила к 17 октября выполнить план 10 месяцев. Бригада обязалась досрочно сдать в октябре 2 крупнопанельных дома.

Поддержали инициативу бригады кровельщиков и водители из автотранспортной конторы № 7. От

их имени на бюро выступил комсорг т. Пономарев. Автомобилисты к 17 октября решили полностью завершить годовое задание по грузоперевозкам.

О бригаде, возглавляемой членом комитета ВЛКСМ швейной фабрики Оксаной Плотниковой, на бюро рассказала Александра Неверова — секретарь комсомольской организации. «Выдавать продукцию отличного качества» — так решили молодые шейницы из бригады Оксаны.

Члены бригад, поддержавших инициативу ангарских кровельщиков, не ограничиваются только экономическими показателями. Каждый член бригады прежде всего решил учиться.

Бюро горкома комсомола одобрило инициативу бригады кровельщиков Н. Гримова и предложило всем секретарям комсомольских организаций провести агитационную работу по разъяснению принятых обязательств комсомольско-молодежной бригадой Н. Гримова.

БЮРО АНГАРСКОГО ГОРКОМА ВЛКСМ ОБЯЗАЛО КОМИТЕТЫ КОМСОМОЛА СТРОИТЕЛЬСТВА И НЕФТЯНИКОВ, СЕКРЕТАРЕЙ ПЕРВИЧНЫХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВЗЯТЬ ПОД ПОВСЕДНЕВНЫЙ КОНТРОЛЬ ХОД И ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВЕРТЫВАНИЕ ЭТОГО СОРЕВНОВАНИЯ.

А. СЕМЕНОВ, заведующий нештатным отделом «Комсомольская жизнь».

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ

Организацию их проведения во многом зависят от того, насколько секретари партийных организаций, члены партийных бюро подготовятся к этому собранию. Надо отказаться от практики, когда отчетный доклад готовится лишь секретарем партийного бюро. При подготовке к отчетному собранию необходимо, чтобы

коммунисты еще и еще раз тщательно проанализировали деятельность всей организации, внесли свои предложения, т. е. чтобы явились на собрание со своими выводами, направленными на улучшение работы предприятия.

У нас в городе есть ряд крупных партийных организаций. Во время подготовки собраний нужно учитывать предложения, высказанные во время проведения собраний в партгруппах и цехах. Партийное бюро крупной организации должно обобщить эти предложения во время подготовки к своему собра-

нию. Так именно поступает партбюро ТЭЦ-1.

Разумеется, во время проведения отчетно-выборных собраний будет идти речь о выполнении производственных планов тех или иных предприятий. При этом нельзя допускать, чтобы за перечислением цифр о хозяйственной деятельности не упоминалось о тех, кто обеспечивает выполнение плановых заданий И в первую очередь при этом не следует забывать о руководящей роли коммунистов в борьбе за выполнение заданий четвертого года семилетки, о контроле

партийной организации за хозяйственной деятельностью предприятия. При такой подготовке отпадает надобность в ненужном перечислении вопросов, на которых уже раньше останавливалось партийное бюро.

XXII съезд принял новый Устав КПСС. Поэтому особое внимание на отчетно-выборных собраниях, в отчетных докладах и выступлениях коммунистов нужно будет уделять выполнению требований нового Устава, укреплению партийной дисциплины.

Новый устав позволит в этом году значительно обновить состав партийных бюро. К руководству придет много новых коммунистов. Важно, чтобы это были энергичные люди, способные с новыми силами, с молодым задором взяться за улучшение работы первичной организации.

Отчетно-выборные собрания — важное событие в жизни партийных организаций. И надо провести их так, чтобы они способствовали улучшению работы предприятий, строений, учреждений, способствовали выполнению социалистических обязательств четвертого года семилетки.

В. КАШИН, зав. орготделом ГК КПСС.

ЧТО ДЕРЖИТ МОНТАЖНИКОВ

НЕМАЛЫЙ объем работ по строительству пусковых объектов нефтяников выполняется в этом году вторым монтажное управление треста «Сибтехмонтаж».

Коллектив управления имеет огромный опыт и способен выполнять в срок все монтажные работы. Но во многом успех выполнения задания зависит и от смежников и от заказчика.

Взять пусковой объект № 60. График по монтажу установок 7 и 8 под угрозой срыва из-за непоставок заказчиком трехходовых клапанов и клапанов ходовых труб. Главное — заказчик УКС нефтяников не может сказать ничего вразумительного, когда же будут эти клапаны.

На объекте 85 задерживают монтажники «Союзтепlostрой». Давно уже пора им было начать футеровку газогенераторов 4, 5 и 6.

Плохо ведутся строителями работы по сооружению эстакад под трубопроводы. В этом повинен 4-й участок СМУ-3, Магистральная эстакада сдается под монтаж кусками, что в значительной степени сдерживает темпы работ.

Большие претензии к СМУ-4. Фундаменты на установку ЭЛОУ и АВТ СМУ-3 сделало, но СМУ-4 никак не может закончить нулевой цикл и обратную засыпку.

Так сдерживается работа монтажников, а вместе с тем ставится под угрозу срыва сроки сдачи пусковых объектов.

С. БОРИСОВ.

